



REPÚBLICA FEDERÁTIVA DO BRASIL REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS

CERTIDÃO DE ÓBITO

NOME:

MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA ARAGONE

MATRÍCULA: 0557720155 2015 4 00071 145 0031740 15

SEXO COR feminino

ESTADO CIVIL E IDADE

Branca

viúva, com 74 anos de idade

NATURALIDADE

DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO

ELEITOR

Itajubá - MG

RG nº M-2.308.104-SSP/MG

era eleitora

FILIAÇÃO E RESIDÊNCIA

CARLOS CANDIDO DE OLIVEIRA e VICENTINA DOS SANTOS OLIVEIRA - Rua Francisco Sales, nº 79, Centro, em Pouso Alegre - MG

DATA E HORA DE FALECIMENTO

DIA MÊS ANO

vinte e cinco de agosto de dois mil e quinze, às 10:10 horas

25/08/2015

LOCAL DE FALECIMENTO

Rua Francisco Sales, nº 79, Centro, em Pouso Alegre - MG

CAUSA DA MORTE

parada cardiorrespiratória, insuficiência respiratória, doença pulmonar obstrutiva, hipertensão arterial (morte natural)

SEPULTAMENTO/CREMAÇÃO (MUNICÍPIO E CEMITÉRIO SE CONHECIDO)

DECLARANTE

Cemitério Municipal de Pouso Alegre - MG

ROBERTO ARAGONE JUNIOR

NOME E NÚMERO DO DOCUMENTO DO MÉDICO QUE ATESTOU O ÓBITO

Elen Cecília Duarte Frúgoli- CRM:30596

OBSERVAÇÕES AVERBAÇÕES

Viúva de Roberto Aragone, deixando 01 filho de nome e idade: Roberto, com 36 anos. Deixa ainda 02 filhos de nomes e idades: Humberto, com 48 anos e Corina, com 49 anos. Não deixou bens, não deixou testamento conhecido.

Oficio de Registro Civil das Pessoas Naturais Oficial: SEBASTIÃO SAULO VALERIANO Rua Adolfo Olinto, 702 Centro

Pouso Alegre-MG Telefones: 34233252

O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou fé. Pouso Alegre-MG, Of de setembro de/2015

Oficial/Substituto

Lucas Fernandes Roberto Oficial Substituto

भूमाउद्याख्य

J 11581